

مجلس

اولویت‌های اقتصادی در شرایط جنگ

طیانی از ورود دولت به بازار خبر داد که حفظ تولید و تأمین کالای اساسی، اولویت‌های کشور در اقتصاد جنگی است.

به گزارش زمان به نقل از اسنیم، مهدی طغیانی، نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس درباره اولویت‌های کشور در شرایط فعلی اظهار کرد: حفظ تولید تأمین کالاهای اساسی و مدیریت بازار سه اولویت بزرگ در شرایط فعلی است. وی با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین موضوعات در این شرایط حفظ و ارتقای تولید کشور است، گفت: بر اثر جنگ اخیر برخی از واحدهای تولیدی به صورت مستقیم آسیب دیده‌اند و برخی واحدها هستند که در مجاورت مراکز قرار داشتند که مستقیماً هدف قرار گرفته‌اند. دسته بندی واحدهایی هستند که در زنجیره تولید آسیب دیده‌اند دسته آخر نیز واحدهایی هستند که به دلیل رکود آسیب دیده‌اند مانند صنعت هتل‌داری و گردشگری.

نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه این واحدها هر چه سریع‌تر باید به چرخه تولید بازگردند خاطر نشان کرد: دولت چند بسته حمایتی برای واحدهای تولیدی آسیب‌دیده از جنگ در نظر گرفته کار باید هرچه سریع‌تر به صورت دقیق اجرائی شوند طغیانی با تأکید بر اینکه اولویت بندی، تأمین کالاهای اساسی است، گفت: فوریت است که کالاهای اساسی مردم تأمین شود تا مردم دچار مشکل نشوند. اولویت سوم، تنظیم و مدیریت بازار است و جنگ‌ها معمولاً کمیابی، نابرابری و تغییر قیمت‌ها را در پی می‌دهد.

این موضوع سومین اولویت است و باید برای آن تدبیر شود تا این حوزه دچار مشکل نشود. نایب رئیس کمیسیون اقتصادی ادامه داد: در اکتب کثروهری که درگیر جنگ می‌شوند، دولت به صورت مستقیم در بازار دخالت می‌کند در حالی که در شرایط فعلی نباید چنین مداخلاتی داشته باشد اما در شرایط جنگی لازم است مستقیم وارد عمل شود.

تعرض به لبنان «اعلام جنگ» با ایران است

رئیس کمیسیون اول نمود مجلس با تأکید بر اینکه ایران نمی‌تواند در برابر جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان تنها نظرگردد باشد، گفت: هرگونه تعرض به خاک لبنان، به منزله ورود به جنگ با جمهوری اسلامی به شمار می‌آید و بازماند و پاکشی قاطع و شدید نیروهای مسلح است.

به گزارش زمان به نقل از زنگنه، دبیر هیئت مدیره و رئیس سازمان ملل و شورای امنیت در تداوم جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان علیرغم شرط ایران مبنی بر افسوس در تمام جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان، اظهار داشت: در سال ۱۳۵۷ تاکنون، هزاره‌ها مگرتزی با سلاح و برهانه‌های مشترک برای جمهوری اسلامی بوده است. این پیوندها راهبردی القضا می‌کند که مسائل دو کشور همسو یا یکدیگر پیش برود چراکه طلوع هر منبع سیاسی، بین ملت ایران و لبنان پیوندهای صمیمی و تاریخی از پیش از انقلاب وجود داشته است.

رئیس کمیسیون اول نمود مجلس با بیان اینکه جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان آزردهنده است، افزود: ایران به هیچ وجه نه حق دارد و نه نمی‌تواند در این شرایط تنها نظرگردد باشد. امروز همان‌طور که در مقاطع سختی همچون جنگ رمضان و جنگ ۱۲ روزه لبنان با تمام ظرفیت به کمک آمد و با هدف قرار دادن مواضع رژیم صهیونیستی باعث کاهش فشار بر ایران شد، وظیفه داریم برادری خود را به مردم لبنان نشان دهیم و وارد میدان شویم. وی با اشاره به مواضع رسمی کشور در مذاکرات، تصریح کرد: شرط اصلی جمهوری اسلامی برای افسوس، پایان جنگ در نهمی جبهه‌ها و از جمله لبنان بود. ما صراحتاً اعلام کردیم که جنگ با لبنان، جنگ با ماسته لذا تعرضی امروز به لبنان، جنگ لبنان، پیام روشن بود و جنگ با ایران را دارد و منتقدی است که جمهوری اسلامی در مقابل آن، واکنشی صریح، تند و درس‌آموز نشان دهد.

این نماینده مردم در مجلس دیوانه‌ساز با یادآوری پاسخگویی مقتدرانه نیروهای مسلح ایران به تجاوزات اخیر دشمن در جنوب کشور، خاطرنشان کرد: همان‌طور که در خاطرات اصابت دشمن به کالاهای جزیره سیریک و قصب، نیروهای مسلح ما با هدف قرار دادن پایگاه آمریکا در کوبیت و پاکشی طغیانی در لبنان، مانند در این موضوع نیز باید شدت‌بخیزد برخورد با رژیم صهیونیستی صورت گیرد.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به لزوم آسیب‌شناسی برنامه‌های محرومیت‌زایی در سال‌های گذشته و انتخاب برنامه‌های راهبردی برای رفع کاستی‌ها، گفت: باید برای مهاجرت مستقیم از شهرها به روستاها برنامه‌های راهبردی و ملی داشته باشیم. شد اما تا روز آریزنا، همدردی ما عارفه در دیدار با رئیس، سلیمان و کارکنان مناطق مستقیم و توسعه مناطق محروم روستایی و شهری بود. اگر عملکرد ما در این زمینه موفقیت‌آمیز بود چرا امروز باید از مسائلی به نام محرومیت روستایی و توسعه مناطق محروم داشته باشیم؟ ما این اول رئیس‌جمهور ادامه داد: به نظر می‌رسد که به دلیل برنامه‌های نارسه، مواری کاری و نداشتن راهبردی درست محرومیت‌زایی به معنای واقعی اتفاق نیفتاده است و هنوز مناطق محروم زیادی داریم. باید

پیروزی انقلاب اسلامی، محرومیت‌زایی بود و عدای به صورت خودجوش و عدای به صورت سازمان یافته به محرومیت‌زایی روی آوردند که اوج آن تلاش‌ها در چهار ساله گذشته قابل مشاهده بوده و انتصاف اقدامات خوبی برای محرومیت‌زایی انجام شد اما تا روز آریزنا، همدردی ما عارفه در دیدار با رئیس، سلیمان و کارکنان مناطق مستقیم و توسعه مناطق محروم روستایی و شهری بود. اگر عملکرد ما در این زمینه موفقیت‌آمیز بود چرا امروز باید از مسائلی به نام محرومیت روستایی و توسعه مناطق محروم داشته باشیم؟ ما این اول رئیس‌جمهور ادامه داد: به نظر می‌رسد که به دلیل برنامه‌های نارسه، مواری کاری و نداشتن راهبردی درست محرومیت‌زایی به معنای واقعی اتفاق نیفتاده است و هنوز مناطق محروم زیادی داریم. باید

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی گفت که برای تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی از مشکل اصلی داریم؛ یکی اینکه باید ابتدا محدودیت استخدامی مندرج در تبصره ماده ۲۲ قانون مدیریت خدمات کشوری برانسته شود و دوم، اگر تبدیل وضعیت شوند، حقوقشان کاهش می‌یابد.

به گزارش زمان به نقل از آریزنا، عبداللین رفیعی‌زاده در نشست با رئیس و سازمان کمیسیون اول - مجلس که در سازمان اداری و استخدامی کشور برگزار شد، درباره آخرین وضعیت ساماندهی نیروهای شرکتی در دستگاه‌های دولتی اظهار داشت: موضوع تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی در دولت‌های مختلف مطرح بوده و با به این نتیجه رسیده است، وی با بیان اینکه فلاخ بعد ساماندهی نیروهای شرکتی با تکلیف است، افزود: یکی از وعده‌های رئیس‌جمهور به مردم، درباره ساماندهی

نماینده چین در سازمان ملل و شورای امنیت ضمن هشدار نسبت به خطرات احتمالی جدید صهیونیست‌ها در لبنان، خواستار توقف فوری تجاوز، احترام به حاکمیت و تضمین امنیت نیروهای بی‌طرف شد. به گزارش زمان به نقل از زنگنه، «سورنگ» نماینده چین در سازمان ملل و شورای امنیت بین‌الملل، نسبت به خطرات تنش آفرینی جدید نظامی رژیم صهیونیستی در لبنان هشدار داد و حمله زمینی اخیر به لبنان «حمیق‌ترین عملیات نظامی ارتش اسرائیل در خاک لبنان در بیش از ۲۰ سال اخیر» توصیف کرد. سفیر چین در جلسه شورای امنیت توضیح داد که رژیم صهیونیستی در لبنان عملیات نظامی خود را فراتر از رودخانه لیتانی گسترش

معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد:

ضرورت تدوین برنامه برای مهاجرت معکوس از شهرها به روستاها



بررسی کنیم چرا برخلاف ارزش‌های انقلاب اسلامی و ارزش‌های رهبران این انقلاب، مهاجرت در زمینه توسعه روستایی مشکلات زیادی داریم؟ عارف با بیان اینکه تصدی‌گری یکی از دلایل محرومیت‌زایی است، گفت: مسوولان حوزه محرومیت‌زایی باید به جای تصدی‌گری، سیاست‌گذاری کرده و ناظر اجرای سیاست‌ها باشند و تا جایی ممکن کارها را به خود مردم واگذار کنند. خودشان اینکه چیزی می‌تواند ما را از محرومیت روستایی به روستاها برگرداند، باید به نظر می‌رسد که به دلیل برنامه‌های نارسه، مواری کاری و نداشتن راهبردی درست محرومیت‌زایی به معنای واقعی اتفاق نیفتاده است و هنوز مناطق محروم زیادی داریم. باید

بررسی کنیم چرا برخلاف ارزش‌های انقلاب اسلامی و ارزش‌های رهبران این انقلاب، مهاجرت در زمینه توسعه روستایی مشکلات زیادی داریم؟ عارف با بیان اینکه تصدی‌گری یکی از دلایل محرومیت‌زایی است، گفت: مسوولان حوزه محرومیت‌زایی باید به جای تصدی‌گری، سیاست‌گذاری کرده و ناظر اجرای سیاست‌ها باشند و تا جایی ممکن کارها را به خود مردم واگذار کنند. خودشان اینکه چیزی می‌تواند ما را از محرومیت روستایی به روستاها برگرداند، باید به نظر می‌رسد که به دلیل برنامه‌های نارسه، مواری کاری و نداشتن راهبردی درست محرومیت‌زایی به معنای واقعی اتفاق نیفتاده است و هنوز مناطق محروم زیادی داریم. باید

بررسی کنیم چرا برخلاف ارزش‌های انقلاب اسلامی و ارزش‌های رهبران این انقلاب، مهاجرت در زمینه توسعه روستایی مشکلات زیادی داریم؟ عارف با بیان اینکه تصدی‌گری یکی از دلایل محرومیت‌زایی است، گفت: مسوولان حوزه محرومیت‌زایی باید به جای تصدی‌گری، سیاست‌گذاری کرده و ناظر اجرای سیاست‌ها باشند و تا جایی ممکن کارها را به خود مردم واگذار کنند. خودشان اینکه چیزی می‌تواند ما را از محرومیت روستایی به روستاها برگرداند، باید به نظر می‌رسد که به دلیل برنامه‌های نارسه، مواری کاری و نداشتن راهبردی درست محرومیت‌زایی به معنای واقعی اتفاق نیفتاده است و هنوز مناطق محروم زیادی داریم. باید

شرکتی‌ها اگر تبدیل وضعیت شوند، حقوقشان کاهش می‌یابد

نیروهای شرکتی بود که ما هم در سازمان اداری و استخدامی کشور به این نتیجه رسیدیم. رئیس‌جمهور، موضوع را برتعی این وعده پرداخت داشته باشیم و در نهایت رئیس‌جمهور اعلام کرد که در کت‌های واسطه‌ای حذف شوند. وی با تأکید بر اینکه مستخدم باید یک بار برای همیشه این مشکل را از ریشه کنی، اضافه کرد: پیش‌نویس در این زمینه تهیه شده و در هیات دولت در حال بررسی است. رئیس‌جمهور اعلام کرد که من عهد کریم‌کار تیرکارشناسی انجام نمی‌دهم؛ لذا اجازه دهید ابتدا بررسی کنیم بند خواهیم گفت که چه کاری انجام می‌دهیم؛ چون دنبال کار کارشناسی همرا با عقابیت بودم. معاون رئیس‌جمهور بیان داشت: به عنوان نخستین اقدام، سامانه‌ای در ویسایت سازمان اداری و استخدامی ایجاد کردیم تا آمار دقیق نیروهای شرکتی را استخراج کنیم و بدین‌یا چند نفر در ارتباط؛ کمیته‌ها و جلسات مختلف تشکیل و

نیروهای شرکتی بود که ما هم در سازمان اداری و استخدامی کشور به این نتیجه رسیدیم. رئیس‌جمهور، موضوع را برتعی این وعده پرداخت داشته باشیم و در نهایت رئیس‌جمهور اعلام کرد که در کت‌های واسطه‌ای حذف شوند. وی با تأکید بر اینکه مستخدم باید یک بار برای همیشه این مشکل را از ریشه کنی، اضافه کرد: پیش‌نویس در این زمینه تهیه شده و در هیات دولت در حال بررسی است. رئیس‌جمهور اعلام کرد که من عهد کریم‌کار تیرکارشناسی انجام نمی‌دهم؛ لذا اجازه دهید ابتدا بررسی کنیم بند خواهیم گفت که چه کاری انجام می‌دهیم؛ چون دنبال کار کارشناسی همرا با عقابیت بودم. معاون رئیس‌جمهور بیان داشت: به عنوان نخستین اقدام، سامانه‌ای در ویسایت سازمان اداری و استخدامی ایجاد کردیم تا آمار دقیق نیروهای شرکتی را استخراج کنیم و بدین‌یا چند نفر در ارتباط؛ کمیته‌ها و جلسات مختلف تشکیل و

نیروهای شرکتی بود که ما هم در سازمان اداری و استخدامی کشور به این نتیجه رسیدیم. رئیس‌جمهور، موضوع را برتعی این وعده پرداخت داشته باشیم و در نهایت رئیس‌جمهور اعلام کرد که در کت‌های واسطه‌ای حذف شوند. وی با تأکید بر اینکه مستخدم باید یک بار برای همیشه این مشکل را از ریشه کنی، اضافه کرد: پیش‌نویس در این زمینه تهیه شده و در هیات دولت در حال بررسی است. رئیس‌جمهور اعلام کرد که من عهد کریم‌کار تیرکارشناسی انجام نمی‌دهم؛ لذا اجازه دهید ابتدا بررسی کنیم بند خواهیم گفت که چه کاری انجام می‌دهیم؛ چون دنبال کار کارشناسی همرا با عقابیت بودم. معاون رئیس‌جمهور بیان داشت: به عنوان نخستین اقدام، سامانه‌ای در ویسایت سازمان اداری و استخدامی ایجاد کردیم تا آمار دقیق نیروهای شرکتی را استخراج کنیم و بدین‌یا چند نفر در ارتباط؛ کمیته‌ها و جلسات مختلف تشکیل و

چین: تل آویو از اراضی اشغالی لبنان فوراً خارج شود

داده و به اشغال قلمه شقیف رسیده است و قصد خود را برای گسترش عملیات زمینی اعلام کرده است. وی گفت: تل آویو باید فوراً از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود.

داده و به اشغال قلمه شقیف رسیده است و قصد خود را برای گسترش عملیات زمینی اعلام کرده است. وی گفت: تل آویو باید فوراً از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود.

داده و به اشغال قلمه شقیف رسیده است و قصد خود را برای گسترش عملیات زمینی اعلام کرده است. وی گفت: تل آویو باید فوراً از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود.

داده و به اشغال قلمه شقیف رسیده است و قصد خود را برای گسترش عملیات زمینی اعلام کرده است. وی گفت: تل آویو باید فوراً از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود. وزیر دفاع اسرائیلی، فرار می‌تواند از اراضی اشغالی خارج شود.

تنگه هرمز و غنی‌سازی اورانیوم حق مسلم ملت ایران است

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.

یادداشت

امنیت ایران خط قرمز ملت

هرگونه خطای راهبردی علیه ملت ایران، پاسخی فراتر از مداخلات محدود منطقه‌ای به دنبال خواهد داشت. در شرایطی که تهدیدات مقامات آمریکایی و حمایت‌های آشکار غرب از رژیم صهیونیستی لیهاد تاریخی به خود گرفته جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر تجربه تاریخی، اقتدار دفاعی و انسجام ملی، پیام روشنی به دشمنان مغروره کرده است: ایران آغازگر جنگ نیست، اما هرگونه خطای راهبردی علیه ملت ایران، پاسخی فراتر از مداخلات محدود منطقه‌ای به دنبال خواهد داشت. جمهوری اسلامی ایران در چهار دهه گذشته همواره نشان داده است که امنیت ملی، استقلال و عزت ملت ایران، موضوعی قابل ملامه یا چشم‌پوشی نیست در روزهای اخیر نیز همزمان با افزایش تهدیدات مقامات آمریکایی و ادامه حمایت‌های غرب از رژیم صهیونیستی، مسوولان سیاسی، نظامی و امنیتی کشور بار دیگر نسبت به عواقب هرگونه اقدام خصمانه علیه ایران هشدار دادند: هشدارهایی که برخاسته از واقعیت‌های میدانی، تجربه‌های تاریخی و توان بازدارندگی جمهوری اسلامی است. ملت ایران خطرات راه‌های دفاع مقدس را هرگز فراموش نمی‌کند: دورانی که بسیاری از قدرتهای غربی و برخی دولت‌های منطقه، با پشتیبانی تسلیحاتی، اطلاعاتی و از رژیم صحت عراق، عملاً در جنگ علیه مردم ایران شرکت داشتند در آن سال‌ها، انواع تجهیزات نظامی و حتی سلاح‌های ممنوعه در اختیار صدام قرار گرفتند در حالی که ملت ایران در برابر تجاوزی گسترده و نابرابر ایستادگی می‌کرد و مردم کشور‌های حاکم جنگ، دور از میدان نماند و بحران، زندگی آرامی داشتند اما امروز مداخلات منطقه و جهان تغییر کرد است جمهوری اسلامی ایران دیگر کشوری نیست که در برابر تهدیدات صرفاً در سطح دفاع فزاید گیرد. توانمندی‌های دفاعی، امنیتی و راهبردی ایران طی سال‌های اخیر به سطحی رسیده که هرگونه تهدید علیه امنیت ملی کشور می‌تواند با پاسخی قاطع، گسترده و بازدارنده مواجه شود. پاسخی که ابعاد آن محدود به جغرافیای منطقه نخواهد بود. واقعیت آن است که برخی دولت‌ها، در حالی که شمار دوستی و همکاری با ایران سر سر هستند که در بازنگری‌های حاکم، عملاً در کنار آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند؛ از فراهم کردن زیرساخت‌ها و پانگه‌های نظامی گرفته تا همکاری‌های اطلاعاتی و حمایت‌های سیاسی و مالی، طبیعتی است که استمرار چنین رفتارهایی، می‌تواند بدون ثبات و پاسخ ایقی بماند. در این میان، اهمیت ژئوپلیتیکی ایران و موفقیت راهبردی منطقه خلیج فارس، مسئله‌ای انکارناپذیر است. تنگه هرمز به عنوان یکی از مهم‌ترین گذرگاه‌های انرژی جهان، نقش حیاتی در اقتصاد بین‌المللی ایفا می‌کند و بخش مهمی از تجارت جهانی و انتقال انرژی و این مسیر انجام می‌شود. هرگونه تجاوز یا نامتبی در این منطقه، تنها متوجه ایران نخواهد بود، بلکه اقتصاد جهانی و امنیت انرژی قدرتهای بزرگ را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد. اروپا و آمریکا باید این واقعیت را درک کنند که حمایت بی‌بند و شرط از سیاست‌های جنگ‌طلبانه رژیم صهیونیستی، نه‌تنها ثبات منطقه را تهدید می‌کند، بلکه امنیت و آرامش ملت‌های غربی را نیز در معرض خطر قرار می‌دهد. امروز اقتدار عمومی جهان بیش از گذشته از سیاست‌های خود می‌پرسد که در مقابل تهدیدات دلال از مصلحت‌ها متناهی صرف جنگ‌افروزی، کردگشایی و ایجاد بی‌ثباتی در منطقه می‌شود. در حالی که جامع غربی خود با بحران‌های اقتصادی، گسترش فقر، بی‌ثباتی و مشکلات اجتماعی دست‌نویس تره می‌کنند. این کشور در این حال، جمهوری اسلامی ایران طی سال‌های گذشته نشان داده که برخلاف بسیاری از قدرتهای دنیا، اصول امنیت و اخلاقی را حتی در شرایط سخت حفظ کرده است. ایران با وجود برخورداری از توان پاسخ متقابل، بارها از اعدای خود که منجر به آسیب مردم بی‌گناه شده، باز می‌ماند و این خودیختناری را نه از سر صفره بلکه بر پایه منطق، مسوولیت‌پذیری و پایداری به اصول انسانی دنبال کرده است. امروز نیز انسجام ملی، هماهنگی میدان و دیپلماسی، و حضور آگاهانه مردم در صحنه، مهم‌ترین پشتوانه امنیت و اقتدار کشور به شمار می‌رود. نیروهای مسلح با آمادگی کامل از مرزها و مناطق ملی دفاع می‌کنند و دستگاه دیپلماسی نیز در عرصه بین‌المللی پیگیر حقوق ملت ایران است.

هرگونه خطای راهبردی علیه ملت ایران، پاسخی فراتر از مداخلات محدود منطقه‌ای به دنبال خواهد داشت. در شرایطی که تهدیدات مقامات آمریکایی و حمایت‌های آشکار غرب از رژیم صهیونیستی لیهاد تاریخی به خود گرفته جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر تجربه تاریخی، اقتدار دفاعی و انسجام ملی، پیام روشنی به دشمنان مغروره کرده است: ایران آغازگر جنگ نیست، اما هرگونه خطای راهبردی علیه ملت ایران، پاسخی فراتر از مداخلات محدود منطقه‌ای به دنبال خواهد داشت. جمهوری اسلامی ایران در چهار دهه گذشته همواره نشان داده است که امنیت ملی، استقلال و عزت ملت ایران، موضوعی قابل ملامه یا چشم‌پوشی نیست در روزهای اخیر نیز همزمان با افزایش تهدیدات مقامات آمریکایی و ادامه حمایت‌های غرب از رژیم صهیونیستی، مسوولان سیاسی، نظامی و امنیتی کشور بار دیگر نسبت به عواقب هرگونه اقدام خصمانه علیه ایران هشدار دادند: هشدارهایی که برخاسته از واقعیت‌های میدانی، تجربه‌های تاریخی و توان بازدارندگی جمهوری اسلامی است. ملت ایران خطرات راه‌های دفاع مقدس را هرگز فراموش نمی‌کند: دورانی که بسیاری از قدرتهای غربی و برخی دولت‌های منطقه، با پشتیبانی تسلیحاتی، اطلاعاتی و از رژیم صحت عراق، عملاً در جنگ علیه مردم ایران شرکت داشتند در آن سال‌ها، انواع تجهیزات نظامی و حتی سلاح‌های ممنوعه در اختیار صدام قرار گرفتند در حالی که ملت ایران در برابر تجاوزی گسترده و نابرابر ایستادگی می‌کرد و مردم کشور‌های حاکم جنگ، دور از میدان نماند و بحران، زندگی آرامی داشتند اما امروز مداخلات منطقه و جهان تغییر کرد است جمهوری اسلامی ایران دیگر کشوری نیست که در برابر تهدیدات صرفاً در سطح دفاع فزاید گیرد. توانمندی‌های دفاعی، امنیتی و راهبردی ایران طی سال‌های اخیر به سطحی رسیده که هرگونه تهدید علیه امنیت ملی کشور می‌تواند با پاسخی قاطع، گسترده و بازدارنده مواجه شود. پاسخی که ابعاد آن محدود به جغرافیای منطقه نخواهد بود. واقعیت آن است که برخی دولت‌ها، در حالی که شمار دوستی و همکاری با ایران سر سر هستند که در بازنگری‌های حاکم، عملاً در کنار آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند؛ از فراهم کردن زیرساخت‌ها و پانگه‌های نظامی گرفته تا همکاری‌های اطلاعاتی و حمایت‌های سیاسی و مالی، طبیعتی است که استمرار چنین رفتارهایی، می‌تواند بدون ثبات و پاسخ ایقی بماند. در این میان، اهمیت ژئوپلیتیکی ایران و موفقیت راهبردی منطقه خلیج فارس، مسئله‌ای انکارناپذیر است. تنگه هرمز به عنوان یکی از مهم‌ترین گذرگاه‌های انرژی جهان، نقش حیاتی در اقتصاد بین‌المللی ایفا می‌کند و بخش مهمی از تجارت جهانی و انتقال انرژی و این مسیر انجام می‌شود. هرگونه تجاوز یا نامتبی در این منطقه، تنها متوجه ایران نخواهد بود، بلکه اقتصاد جهانی و امنیت انرژی قدرتهای بزرگ را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد. اروپا و آمریکا باید این واقعیت را درک کنند که حمایت بی‌بند و شرط از سیاست‌های جنگ‌طلبانه رژیم صهیونیستی، نه‌تنها ثبات منطقه را تهدید می‌کند، بلکه امنیت و آرامش ملت‌های غربی را نیز در معرض خطر قرار می‌دهد. امروز اقتدار عمومی جهان بیش از گذشته از سیاست‌های خود می‌پرسد که در مقابل تهدیدات دلال از مصلحت‌ها متناهی صرف جنگ‌افروزی، کردگشایی و ایجاد بی‌ثباتی در منطقه می‌شود. در حالی که جامع غربی خود با بحران‌های اقتصادی، گسترش فقر، بی‌ثباتی و مشکلات اجتماعی دست‌نویس تره می‌کنند. این کشور در این حال، جمهوری اسلامی ایران طی سال‌های گذشته نشان داده که برخلاف بسیاری از قدرتهای دنیا، اصول امنیت و اخلاقی را حتی در شرایط سخت حفظ کرده است. ایران با وجود برخورداری از توان پاسخ متقابل، بارها از اعدای خود که منجر به آسیب مردم بی‌گناه شده، باز می‌ماند و این خودیختناری را نه از سر صفره بلکه بر پایه منطق، مسوولیت‌پذیری و پایداری به اصول انسانی دنبال کرده است. امروز نیز انسجام ملی، هماهنگی میدان و دیپلماسی، و حضور آگاهانه مردم در صحنه، مهم‌ترین پشتوانه امنیت و اقتدار کشور به شمار می‌رود. نیروهای مسلح با آمادگی کامل از مرزها و مناطق ملی دفاع می‌کنند و دستگاه دیپلماسی نیز در عرصه بین‌المللی پیگیر حقوق ملت ایران است.

فشار آمریکا به عمان برای فاصله گرفتن از ایران

یک رساله آمریکایی نوشت آمریکا بر عمان فشار می‌آورد تا در منطقه با ایران، موضع مشخصی بگیرد.

یک رساله آمریکایی نوشت آمریکا بر عمان فشار می‌آورد تا در منطقه با ایران، موضع مشخصی بگیرد.

فشار آمریکا به عمان برای فاصله گرفتن از ایران

یک رساله آمریکایی نوشت آمریکا بر عمان فشار می‌آورد تا در منطقه با ایران، موضع مشخصی بگیرد.

فشار آمریکا به عمان برای فاصله گرفتن از ایران

یک رساله آمریکایی نوشت آمریکا بر عمان فشار می‌آورد تا در منطقه با ایران، موضع مشخصی بگیرد.

تنگه هرمز و غنی‌سازی اورانیوم حق مسلم ملت ایران است

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.

دنیاستند، عقب‌نشینی کردند. بنابراین هدف آن‌ها نیزه ایران بود، اما در رستمن به این هدف ناکام ماندند.